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Зі святом, колеги!
День медичних працівни ів У раїни

– свято, я е відзначають всі ті, хто стоїть на
варті здоров’я людей. Професія меди а – одна

з найс ладніших світі. Вчитися їй дов о і часом
неле о. Вона й особлива, адже вона ціл ом при-

свячена сл жінню людям. О рім знань, вміння, досвід вима ає терпіння, співч ття,
стій ості, посвяти.

Цьо орічне свято – День медичних працівни ів У раїни – знов із с мом об-
нялось. Дя ємо ЗСУ і схиляємось перед щоденною відданістю та професійністю
раїнсь их меди ів. Їхня жертовність пишеться на с рижалях історії. Вони –

завжди на передньом фронті чи то під час епідемій і пандемій, чи то під час
революцій і воєн.

Сьо одні раїнсь і меди и – на фронтах під обстрілами ева юють поранених,
рят ють життя війсь ових, опер ють в тилових ліні ах, польових оспіталях,
надають допомо місцевим меш анцям, на робочих місцях тил лі ють
цивільних, допома ають вн трішньо переселеним через війн раїнцям.

Пор ч з білим ольором халата – захисний: лі арі, медсестри вист пили
єдиним фронтом, ідно ви он ючи свій професійний обов’язо . І на цьом шлях

вони – ерої! Бо, та я і війсь ові, лад ть
на вівтар майб тньої Перемо и найдорожче
– життя. С іль и їх? Ніхто точно не с аже, бо
ці цифри щодня, на жаль, змінюються в бі
немилосердно о збільшення.

Знов День медичних працівни ів почи-
нається з хвилини пам’яті.

Низь ий лін сім! Ми дя ємо лі арям,
фельдшерам, медсестрам, медичним во-
лонтерам, фармацевтам, на овцям, ви ла-
дачам, майб тнім меди ам за цю неле щоденн нош , за невтомн та важ
працю, за тисячі врятованих життів, свідомлюючи їх неоціненний в лад Перемо
У раїни.

Вітаємо вас, доро і оле и, із Днем медичних працівни ів!
Віримо ЗСУ і працюємо заради Перемо и.

Львівсь а обласна ор анізація професійної спіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни,
реда ція азети «За медичні права».

Урахов ючи значення сфери охорони здоров’я та внесо її
працівни ів забезпечення життєво важливих інтересів лю-
дини, с спільства і держави, засвідч ючи відданість медичних
працівни ів справі надання медичної допомо и, збереження
здоров’я та рят вання людсь их життів, на підтрим ініціативи
Міністерства охорони здоров’я У раїни постановляю:

1. Установити в У раїні професійне свято працівни ів сфери

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №327/2023
Про День медичних працівни ів

охорони здоров’я – День медичних працівни ів, я е відзначати
щоро 27 липня.
2. Визнати та им, що втратив чинність, У аз Президента У раїни

від 3 червня 1994 ро № 281/94 «Про День медично о працівни а».
3. Цей У аз набирає чинності з дня йо о оп блі вання.

Президент У раїни В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

13 червня 2023 ро
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Доро і медичні працівни и!

Ваша місія – рят вати та пі л ватися про найцінніше
– людсь і життя й здоров’я. Дя ю, що з честю ви он єте
цю місію і своїм професіоналізмом вселяєте впевненість
майб тньом дні нашої держави.
Попри за рози ра етних дарів, від лючення еле тро-

енер ії, попри те, що на Львівщині с ттєво збільшилася
іль ість населення і зросло навантаження на медичн
систем , ви залишаєтесь в У раїні, працюєте, а ще –
знаходите час, щоб ожном пацієнтові побачити

людин . Вели а шана вам за це.
О рема вдячність тим, хто одя н в пі сель та в надзвичайних мовах ризи є

життям і рят є наших оборонців й мирних жителів, я і з різних причин
залишаються на прифронтових територіях. Рят ючи інших – не заб вайте
бере ти себе. Че аємо вас з перемо ою.

Дя ємо ожном і ожній, хто на фронті та в тил , завжди сл жить на пере-
довій боротьби за здоров’я нашої нації. Цін ємо ваш робот . Ви – ордість
нашої держави. Вітаємо з професійним святом!

З пова ою,

Ма сим КОЗИЦЬКИЙ,
начальни Львівсь ої обласної

війсь ової адміністрації

Під покровом  святого
Пантелеймона

Шановні медичні працівни и, оле и!

Прийміть найщиріші вітання з на оди професійно о свята та
либо вдячність за ваш невтомн працю.
Робота медичної спільноти завжди б ла безцінною, проте в

нинішній непростий час ви стали ще одним сильним, звитяжним
і надійним фронтом, поде ди вміло поєднавши білий халат із
бронежилетом та ас ою, а світлі облаштовані абінети – з

о опами та підвалами. Щиро в лоняємося вашій м жності! Адже навіть попри нові
ви ли и, понаднормовість праці і часто нереальні ризи и для життя, і на передовій,
і в тил ваше професійне по ли ання залишається незмінним – без права на
помил щодня стояти на варті людсь о о здоров’я і життя.

В останні ро и ваше свято обпалене во нями війни і болями втрат, проте хочеться
аби посмішо , радісних миттєвостей, дося нень та перемо вашом житті б ло
більше. Сердечно бажаємо вам мирно о неба, сил та витрим и, міцно о здоров’я,
Божо о захист на всіх життєвих шляхах. Нехай ваші з силля ідно оцінюються, а
добро та щедрість д ші, даровані людям, повертаються сторицею.

Юрій БІЛИЙ,
олова Львівсь ої обласної професійної спіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

Шановні медичні працівни и!

Вітаємо вас з професійним святом. Цей день відзначає внесо ,
з силля та дося нення меди ів порят н с спільства від
різноманітних нед та хвороб.

Зараз ми сти н лись з реальністю, я а вис ває свої вимо и до
меди ів всьом світі. Захворювання та травми не че ають сл шно о
момент , раптовість питання може мати різні наслід и, одна , від
медично о о ляд до невід ладної допомо и, меди и завжди отові
допомо ти.

Б ти меди ом це д же с ладне завдання, щодня спостері ати за ба атьма новими
медичними проблемами, знаходити їх вирішення та стежити за тим, щоб хвороба не
мала жодних шансів.

Дя ємо вам за самовіддані вчин и, ва омий внесо здоров’я нації, за постійн
боротьб на власном фронті, за щоденн жертовність та я існ т рбот , за ваш
отовність б ти захисни ами та оборонцями здоров’я та життя людей.
Нехай ваше здоров’я завжди б де міцним і сл є при ладом для інших, щастя

неодмінно с проводж є та спон ає до нових дося нень, хай доля б де
ле ою і прихильною до вас.

Мирно о неба та перемо и У раїні!

Наталія ЛІТВІНСЬКА,
т.в.о. дире тора Департамент охорони здоров’я ЛОВА

Шановні оле и, ви ладачі, лі арі, медичні працівни и
та ст денти Львівсь о о національно о медично о нівер-
ситет імені Данила Галиць о о!

Щиро вітаю вас із професійним святом – Днем медичних
працівни ів! Ваша професія – най манніша, сповнена емпатії та
жертовності, ціл ом присвячена сл жінню людям. Щодня ви про-
являєте безмежне терпіння, співч ття, стій ість і д шевн щедрість.

У часі вели ої війни, ставлення до меди ів особливе. Адже до-
водиться рят вати життя хворим та постраждалим не лише в мирних
мовах, а й на передовій, під ворожими обстрілами, часом ризи-

ючи власним життям. Чимало наших вип с ни ів, лі арів-інтернів, ви ладачів поміняли
білий халат на ам фляжн рт парамеди а. Низь ий лін сім медичним працівни ам,
меди ам-волонтерам, часни ам прое т «Меди о-соціальна допомо а», отрі з перших
днів ин лися в пе ло війни на допомо потреб ючим. Є серед них і ті, отрі, рят ючи
інших, заплатили, на жаль, власним життям. Схиляємо олови перед їх ероїчним подви ом.

Сьо одні ми дя ємо всім за неле щоденн працю, любов до справи, свідомлення
своєї відповідальності. Нехай Господь дає сил і насна и допома ати людям! Перемо и,
Мир та міцно о здоров’я вам!

Орест ЧЕМЕРИС,
в.о. ре тора ЛНМУ імені Данила Галиць о о,

до тор медичних на , доцент
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З ДНЕМ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ!

Під покровом  святого
Цьо оріч вперше меди и відзначатим ть професійне свято 27 липня.

Відповідний аз “Про День медичних працівни ів” Президент
Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ підписав 13 червня

У Міністерстві охорони здоров’я, омент ючи аз, зазначили, що раїнсь і
лі арі, я і рят ють сотні життів, більше не відзначатим ть професійний день із
тими, хто щодня вбиває.

“Відтепер вони не б д ть об’єднані цією датою із російсь ими вбивцями, я і за
час повномасштабної війни забрали життя майже 40 меди ів просто на робочом місці.
27 липня – це новий день, оли раїнці віддаватим ть шан ероїчним меди ам,
хоробрим і незламним, я і щодня під сиренами та виб хами рят ють інших. Цілодобово
вони лі ють тих, хто цьо о потреб є, вихоплюють із лап смерті поранених, приймають
цей світ нових раїнців”, – йдеться оментарі МОЗ.
У аз Президента перед вало об оворення і пал е бажання раїнсь их меди ів

перенести дат свят вання. Раніше в У раїні День медично о працівни а відзна-

чали щорічно третю неділю червня, я і росії та білор сі. Тож очевидною б ла
необхідність відійти від радянсь ої традиції та обрати дійсно раїноцентричн
дат , я а б ла б найбільш відповідною для відзначення саме наших раїнсь их
меди ів. Ще на почат цьо о ро МОЗ У раїни відповідь на запит с спільства
та медичної спільноти о олош вало онлайн- олос вання.

У Львівсь ій обласній ор анізації професійної спіл и працівни ів охорони здо-
ров’я У раїни неодноразово об оворювали і б ли проти свят вання Дня медично о
працівни а саме третьої неділі червня. Пор ш вали це питання і на професійних
зібраннях, засіданні президії, писали статті нашій профспіл овій азеті. З цьо о
привод до Президента У раїни зверталася і Поважна рада Відзна за професіо-
налізм та милосердя «Орден Свято о Пантелеймона».

тоталітарної системи. Свят вання припадало на третю не-
ділю червня. Після здоб ття незалежності тодішній президент

У раїни Леонід Кравч за ріпив цю тра-
дицію своїм азом 1994-м «…на під-
трим ініціативи працівни ів станов і
за ладів охорони здоров’я У раїни…». Я
спадщина від олишньо о Союз це свято
залишилось нас незважаючи на те, що
більшість раїн давно відмовились від йо о
свят вання або відзначають в інший спосіб
та в інший час. Традиція свят вати День
медично о працівни а в третю неділю
червня рім У раїни залишилось лише в
росії, Білор сії, Вірменії, Молдові та
Казахстані.

Усі ми одностайні д мці, що та е про-
фесійне свято, я День медично о пра-

цівни а повинно б ти в У раїні, але нинішня сит ація, оли в
У раїні іде війна, оли дві з олишніх респ блі Союз – росія

“Львівсь а обласна ор анізація
профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни разом з сією ме-
дичною ромадсь істю нашої держа-
ви в отре от ється відзначити про-
фесійне свято День медично о пра-
цівни а, – йдеться зверненні до ме-
дичних працівни ів Львівщини. Про-
фесія медично о працівни а є однією
з найбільш шанованих в У раїні і том
це професійне свято стало відзна ою
я людей причетних до професії ме-
ди а, та і самої системи охорони
здоров’я У раїни, її вплив на добро-
б т, бла опол ччя с спільства. Аналіз ючи історію вини нення
цьо о свята слід зверн ти ва на те, що воно вини ло ще
за часів СРСР 1980 році і б ло породженням існ ючої тоді

Вітаємо!

Ан ела вам
ожен виїзд!

У травні Всесвітній День е стреної медичної до-
помо и свят вав оле тив Львівсь о о обласно о
центр е стреної медичної допомо и та медицини
атастроф.

Щирі слова подя и від оле , від очільни ів області, від
тих, о о врят вали й поверн ли здоров’я приймали вони
цей день. Зо рема олова Львівсь ої війсь ової адмі-

ністрації Ма сим Козиць ий, вітаючи оле тив, на олосив,
що фахівці е стрен и з почат ом повномасштабної війни
взяли на себе нові обов’яз и. Вони «перевозять пацієнтів
на лі вання за ордон, приймають ева аційні потя и з
людьми, я і постраждали через обстріли, транспорт ють
їх до медза ладів, дбають про репатріацію раїнців, я і
отримали необхідн допомо в іноземних лі арнях, єдині
в У раїні проводять ева ації поранених медичним
автоб сом. І це відб вається де іль а разів на тиждень.
Не зни ли й звичні завдання – виїзди, оспіталізації,
реанімації. Лиш частота ви ли ів зросла с ттєво. Бачимо
і цін ємо ваш працю. Дя ємо за професіоналізм та
людяність!», – зазначив Ма сим Козиць ий.

Від імені Львівсь ої обласної ради привітав оле тив і

Від оле

Слова щирої вдячності
Голові Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни
Білом Ю.В.

Шановний Юрію Володимирович !

Висловлюю словащирої вдячності за фінансов допомо для надання профспіл ових виплат членам профспіл и.
Саме завдя и Вашій підтримці ми маємо змо допомо ти людям, я і постраждали після підрив Каховсь ої ГЕС.
Дя ємо за т рбот , підтрим та Ваші щирі і ч йні серця. Хай доля дар є Вамщастя, здоров’ я, зла од , мир,спо ій.
Разом до Перемо и!

Голова Херсонсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
І.ТЕЦЬКА

P.S.Львівсь а обласна ор анізація профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни щиро дя є профспіл овим
ор анізаціям за допомо Херсонсь ій обласній ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни. Це
не просто допомо а – це прояв солідарності, єдності, це та сила, що є запор ою наближення нашої перемо и!

Всесвітній
день донора

Твоя ров рят є!
У червні Всесвітній день донора рові свят-
вали оле тиві Львівсь о о обласно о цент-

р сл жби рові.

З цієї на оди деп тат Львівсь ої обласної ради Захар
Миляни від імені Львівсь ої обласної ради подя вав
оле тив центр за працю та привітав донорів.
Бла одійний фонд “Із ян олом на плечі”, я ий понад 7
ро ів є постійним партнером центр рові і створив
донорсь спіл , я ій – більше двох тисяч донорів
рові. Нещодавно Бла одійний фонд передав від
за ордонних партнерів Центр рові мобільний автоб с
для забор донорсь ої рові. Наразі та ий – єдиний в
У раїні.

У Першом медоб’єднанні Львова відб лося
від риття оновлено о Центр рові та старт -
вала а ція “Твоя ров рят є”.

З цієї на оди відомі інфлюенсери стали донорами
рові, аби поп ляриз вати донорство та допомо ти
лі арям рят вати життя людей, я і постраждали від
війни. Протя ом тижня на своїх сторін ах соцмережах
бло ери розповідатим ть про важливість донорства. Та
за ли атим ть сіх, хто може поділитися своєю ров’ю,
зробити це.

Юрій Холод: «Ви – захисни и фронт е стреної медичної
допомо и. Ви – саме ті Люди, я і проїд ть т ди, де не
поїде ніхто!..

Ви – Люди, я і в рі приймають понад 11 тисяч е стрених
дзвін ів на лінію 103! І Люди, я і знаходять по всьом світ
і передають десят и машин – ЗСУ, прифронтовим містам
і селам!

Ви – Люди з вели ої б ви! І для мене Ви – справжні
ерої. І ми всі дя ємо Вам, наші рятівни и і меди и, від
сьо о серця. І точно – від сієї У раїни!»
Керівни ом нальної станови Андрій Вась о на адав,

що оле тив вдр е відзначає своє фахове свято в лоні
європейсь ої сім’ї і вдр е в реаліях повномасштабно о
втор нення росії в У раїн .

І ми вітаємо з професійним святом працівни ів е стреної
медичної допомо и – тих, хто на передовій порят н життя
раїнців!
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Пантелеймона Молитва
до свято о

вели ом чени а
і цілителя

Пантелеймона

О вели ий Христів одни і
преславний цілителю, вели о-
м чени Пантелеймоне! Ти д -
шею на небесах перед престолом Божим предстоїш і
триіпостасною Йо о славою насолодж єшся, а тілом і і оною
святою на землі в Божественних храмах переб ваєш і даною
тобі бла одаттю різні ч деса твориш. Спо лянь милосердним
о ом твоїм на людей, що стоять і перед чесною і оною твоєю
моляться, бла аючи від тебе цілющої допомо и і заст пництва;
піднеси до Господа Бо а нашо о теплі твої молитви і випроси
д шам нашим прощення ріхів. Бо ми через безза оння наші
не можемо підняти очей до висоти небесної, ні піднести
олос моління до Йо о в Божестві неприст пної слави;
серцем с р шеним і д хом смиренним тебе, заст пни а
милостиво о перед Влади ою і молитовни а за нас рішних,
за ли аємо, бо ти отримав бла одать від Господа нед и
від аняти і пристрасті зціляти. Тебе просимо: не зневаж нас
недостойних, що молимося тобі й помочі твоєї потреб ємо,
б дь нам печалях тішителем, нед ах лютих лі арем,
напастях по ровителем, для хворих очей прозріння по-
дателем, дітям хворим помічни ом. Випроси всім все, що
для їхньо о спасіння орисне, щоб твоїми до Господа Бо а
молитвами отримали бла одать і милість і прославляли всіх
бла Джерело і Дароподателя Бо а, Єдино о в Тройці Святій,
Отця, і Сина, і Свято о Д ха, нині, і повся час, і наві и-
ві ів. Амінь.

та Білор сь нама аються за допомо ою сили знищити наш
держав , наші національні традиції та цінності, спільне
свят вання та о о професійно о свята ми вважаємо
неприп стимим та антиморальним.

У всьом світі дати свят вання дня меди а різняться і
часто прив’язані до подій, я і пов’язані з традиціями тої або
іншої раїни. Зо рема в США день меди а відзначають
річницю першої хір р ічної операції із застос ванням
за альної анестезії, в Ірані цей день припадає на день
народження відомо о вчено о та лі аря Авіценни. З о ляд на
це, хочемо зверн ти ва на те, що в У раїни, більшість
населення я ої сповід є християнсь і цінності, вже ба ато
ро ів прийнято вшанов вати меди ів в День свято о
Пантелеймона Цілителя. Святий Пантелеймон – по ровитель
лі арів, подавач милості та од жання всім хворим, а та ож –
по ровитель війсь ових. Саме до цьо о вели ом чени а
звертаються хвилини тілесної та д шевної с орботи, йо о
просять про од жання безнадійних випад ах. В У раїні

лі арям за відданість справі вр чають Орден свято о
Пантелеймона я найвищ ромадсь на ород , я а має

Д ховність

На Тебе, Господи,
поваємо
10 червня Відп стовом центрі Симеона

Л ача відб лася Все раїнсь а проща медич-
них працівни ів.

Відп стовий центр блаженно о священном чени а
Симеона Л ача знаходиться с. Стар ня Бо ород-
чансь о о район . Цьо оріч відб лася десята – юві-
лейна проща медичних працівни ів. Її очолив архи-
єпис оп і митрополит Івано-Фран івсь ий влади а
Володимир Війтишин.

Ор анізатором молитовної події стала Комісія УГКЦ
справах д шпастирства охорони здоров’я та Комісія
справах д шпастирства охорони здоров’я Івано-

Фран івсь ої архиєпархії УГКЦ.
Під час Божественної Літ р ії, після читання Єван елії

влади а Володимир зверн вся із проповіддю до
чисельно зібраних прочан: «Сьо одні наше паломництво
відб вається 10 раз, ювілейний для меди ів. Роз-
починалося воно ще поблиз Галича, храмі Свято о
Пантелеймона. Ми бачимо, що Господь бла ословив
цю наш молитв , бо завжди на неї приб вають почани
з різних точ ів нашої Бать івщини. Сьо одні молимося
за вас, наші доро і меди и, за У раїн , а та ож
за наших воїнів, щоб Божа р а ними ер вала».

15 червня в Архи атедральном соборі свя-
то о Юра відб лася молитва медичних апе-
ланів і медичних працівни ів Львівщини. Моле-
бень очолив єпис оп-помічни Львівсь ої архи-
єпархії влади а Володимир.

професійно-фахове спрям вання, і прис дж ється за значні
рез льтати в ал зі охорони здоров’я, д ховном йфізичном
розвит раїнсь о о с спільства.

Вважаємо, що слід вийти з пропозицією до Президента
У раїни про перенесення свят вання Дня медично о пра-
цівни а, поєднавши відзначення професійно о медично о
свята з д ховними традиціями нашо о с спільства.”

З цьо о привод за дор ченням Поважної Ради , б ло
та ож Звернення до Президента У раїни і від Голова Поважної
Ради, Міністр охорони здоров’я (2007-2010рр.) Василя
Князевича:

«Поважна рада Відзна за професіоналізм та милосердя
«Орден Свято о Пантелеймона» та «Медаль Свято о Панте-
леймона», я а об’єдн є моральних авторитетів У раїни -
провідних представни ів медичної, льт рної спільнот,
д ховенства, – пропон є змінити назв та дат відзначення
професійно о свята меди ів У раїни,” – йдеться зверненні.

“... В У раїні триває війна із російсь оюфедерацію.., Народ,
Держава, Збройні сили, інші Сили оборони, зо рема і -
раїнсь і меди и, вед ть спішн боротьб за світле майб тнє
нашої раїни…

…Наші медичні працівни и завжди с млінно стояли на
захисті здоров’я раїнсь о о народ , і тепер, оли в раїні
повномасштабна війна, ми бачимо, я вони до ладають сіх
з силь та роблять пра тично неможливе, аби збере ти ожне
життя.

Відзначення дня медично о працівни а в У раїні продовж є
ідеоло ію «У аза Президи ма Верховно о Совета СССР от
1 о тября 1980 ода «О праздничных и памятных днях» зі
збереженням назві свята російсь ої мовної форм ли день
медицинс о о работни а, я ій з мисно приховано націо-
нальн домінант свята.

До останньо о час ми продовж ємо відзначати одночасно
цей день з Росією та Білор сією...”

Новини фармації

Перша лі арняна!
За в азів ою міністра охорони здоров’я У раїни Ві тора ЛЯШКА
Лі арні Свято о Пантелеймона Першо о медоб’єднання Львова

від рилася лі арняна апте а, я а є стр т рним підрозділом об’єд-
нання.

Для пацієнтів ви ода очевидна – це дешевші – щонайменше на 10% ціни
на лі арсь і засоби. У “Першій аптеці” пацієнти змож ть отримати медичні
препарати, я і входять до про рами “Дост пні лі и”, адже медза лад
співпрацює з НСЗУ наданні посл з реімб рсації. Ще одна перева а –
“Перша апте а” же стала частиною та их соціальних проє тів, я “Терапія
плюс”, “Меді ард”, “Еббот ард”, що дають змо зниж и на ори інальні і
енеричні препарати для лі вання серцево-с динних захворювань,
хвороб бронхіально-ле еневої системи, печін и, ц рово о діабет , пси-
хоневроло ічних розладів. Розробляється і механізм дост пності доро о-
вартісних лі арсь их препаратів (ненаціональний перелі ), я і ви ористов ються в он оло ії, але не відш одов ються
державою. Я лі арняна апте а “Перша апте а” має змо втілити це в життя. Лі арні це дає можливість мати
наявності постійний запас ритично-необхідних лі ів, я і не по риваються про рамою медичних арантій. Незабаром
та і ж апте и Перше медоб’єднання Львова план є від рити інших своїх лі арнях – це Лі арня Свято о Л и та Лі арня
Свято о Ми олая.

Вісті з профспіл и

Спільні рішення
14 червня 2023 р. відб лось засідання президії

Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и праців-
ни ів охорони здоров’я У раїни, на я ом б ло роз-
лян то питання визначення спроможної мережі
за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області.

Президія засл хала інформацію дире тора Депар-
тамент охорони здоров’я Львівсь ої обласної державної
адміністрації Ореста Чемериса та прийняла постанов ,
я ою підтримала пропозиції департамент охорони
здоров’я ЛОВА щодо визначення спроможної мережі
за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області, я і пода-
ються на по одження до Міністерства охорони здоров’я
У раїни. О ремо підтримана пропозиція щодо в лю-
чення Ком нально о не омерційно о підприємства
Львівсь ої обласної ради «Львівсь ий ре іональний
фтизіоп льмоноло ічний лінічний лі вально-діа нос-
тичний центр» та Ком нально о не омерційно о підпри-
ємства Львівсь ої обласної ради «Львівсь а обласна
інфе ційна лінічна лі арня» я над ластерних до мережі

оспітально о о р Львівсь ої області за ладів охорони
здоров’я, що здійснюють ф н ції оловних центрів з
ор анізації і надання медичної і реабілітаційної допо-
мо и одночасно я за фтизіоп льм ноло ічним, та і
інфе ційним напрямами.

Президія дор чила олові Львівсь ої обласної про-
фесійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
ор аніз вати і провести День медичних працівни ів.



Свідоцтво про державн реєстрацію – ЛВ№552, 18 березня 2002 р. На лад – 1000 пр.

Реда ція не завжди поділяє д м и авторів п блі ації. Листи, р описи, ілюстрації не реценз є
і не повертає. Реда ція має право літерат рно о реда вання, с орочення прийнятих для п блі ації те стів.

За достовірність фа тів відповідає автор, а не реда ція.

Газета «Інформаційний бюлетень». Засновни – Львівсь а обласна ор анізація професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.
Головний реда тор – Юрій Білий. Реда ційна оле ія: Баєв І ор, Л аш Світлана, Олійни Андрій, Ба рило Наталія,

Ш ільна Оле сандра, К ндельсь а Любов. Відповідальний реда тор – Тетяна Яремч .
Адреса реда ції: м.Львів, пр.Шевчен а, 7, тел./фа с: 225-50-52, тел.: 235-69-36, 235-67-28, 235-72-20.

E–mail: lviv@medprof.org.ua. www: Lviv.medprof.org.ua Розповсюдж ється без оштовно.

4 червень-липень, 2023 р. З ДНЕМ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ!

           Об’єднані
кодом нації!

Це свято має либо ий зміст. У всьом світі раїнців об’єдн є одна ідея, вони завжди під реслюють
власн самоідентифі ацію та національний од. Завжди, а особливо цей день, варто проявити свою
національн та ромадянсь позиції, льт рн освіченість та д ховн свідомість! І сьо одні, в часи шаленої
ненависті й бажання російсь их за арбни ів винищити наш національн ідентифі ацію і «денацифі вати»
всіх раїнців від мало о до вели о о, наша єдність і незламність стає льт рним спротивом і одом, прошитим,
зо рема, в раїнсь ій вишиванці! У цей день ожен демонстр є свою ідентичність, дол чившись до свята й
одя н вши вишиван . На жаль, в мовах воєнної а ресії не завжди можливо продемонстр вати чарівність
сво о вишито о одя , проте ми знайшли світлини!

З Днем вишиван и! Дя ємо нашим воїнами за цей день і цю можливість!

Я що зібрати всі орнаменти з
вишивано , я і наші меди и сьо одні
вбрані, можна с ласти арт У раїни,
адже вони відображають все ба атство
наших вишиваних традицій, ні альних
для різних частин раїни. У цьом ,
власне, й один з оловних сенсів нашої
традиційної вишитої сороч и –
об’єднання по олінь раїнців від
ре іон до ре іон . А ще нес ореність і
сила нашо о народ . Адже, попри все
ми з міли збере тися та своє збере ти.
Продовж ймо бере ти свої традиції і
символи з особливою завзятістю.

Медична спільнота
Львівщини дол чилася до
відзначення Дня вишиван и.

Одя н ти вишиван
сьо одні – це заявити сьом
світ : «Я – У раїнець!»

Моя вишивана У раїно! Зболена, зранена, але
міцна, об’єднана ідеєю правди і Перемо и над злом!

Усі ми – раїнці – зшиті візер н ами раїнсь ої
вишиван и! А ній – незламна сила, ній – традиції,
ній – віра. Ти, вишиван о, ожном раїнсь ом

серці! Ти – д ша нашо о народ !
Роз вітне У раїна, я роз вітає сьо одні наша

вишиван а! Все б де У раїна!

Мовою фото


